



# LECTIO DIVINA IUNIOR SEGÉDANYAG

a szentmise evangéliumi szakaszához

---

## Mt 17, 1-9

Nagyböjt 2. vasárnap („A” év)



*Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!*



**PÉCSI EGYHÁZMEGYE**

„REMÉNYT ÉS JÖVŐT ADOK NEKTEK”  
(JEREMIAS 29.11)

## + EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből

*Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!*

Abban az időben:

Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és (ennek) testvérét Jánost, s külön velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük: az arca ragyogni kezdett, mint a nap, a ruhája pedig vakító fehér lett, mint a fény. És íme, megjelent nekik Mózes és Illés: Jézussal beszélgettek. Ekkor Péter így szólt Jézushoz: „Uram, jó nekünk itt lennünk! Ha akarod, felállítok itt három sátrat, neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet!” Még beszélt, amikor íme, fényes felhő borította be őket, és a felhőből egy hang hallatszott: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik. Őt hallgassátok!”

Ennek hallatára a tanítványok földre borultak és nagyon megrémültek. De Jézus odament hozzájuk, megérintette őket, és ezt mondta: „Keljete fel, és ne féljete!” Amikor szemüket fölemelték, nem láttak mást, csak Jézust egymagát.

A hegyről lejövet Jézus a lelükre kötötte: „Senkinek se szóljatok a látomásról, míg az Emberfia a holtak közül fel nem támad!”

## Élménypedagógiai feladat

*„Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és (ennek) testvérét Jánost, s külön velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük: az arca ragyogni kezdett, mint a nap, a ruhája pedig vakító fehér lett, mint a fény. És íme, megjelent nekik Mózes és Illés: Jézussal beszélgettek.” (Mt 17,1-3)*

## Puzzle kereső (ráhangoló)

Feladat: vágjuk különböző nagyságú és formájú darabokra a képet, és szórjuk szét a teremben.

Nehezítésképpen: asztal alsó támlájára, fehér falra, szék aljára.

Miután a csoport tagjai megtalálták a darabkákat, együtt rakják ki a képet és találják ki, hogy mit ábrázol.

Javaslat: számoljuk meg, hány részre vágtuk a képet, így könnyebb nyomon követni a hiányzó darabokat. Jobb sarkukban halványan meg is számozhatjuk a képeket.



---

A Lectio divina iunior segédanyag kiadványok elsődleges célja, hogy az imádságos bibliaolvasáshoz interaktív feladatokon, játékokon keresztül segítséget nyújtsanak a fiatalabb generációknak is, kiegészítve ezzel a Lectio divina segédanyagban foglaltakat.

Lectio Divina Iunior segédanyag

Nagybőjt 1. vasárnap („B” év)

Borítófotó © Pixabay

Kiadja a Pécsi Egyházmegye, 2023

Szerkesztette: Haász Rebeka Anna